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Exercice 1
Déterminer toutes les solutions du systeme différentiel linéaire

{l"(t) = =5z(t) — ylt) + 3,
y'(t) = —z2(t) — 5yt) - 9.

Exercice 2
On relie les points de l'espace A = (1,0,0) et B = (0,1,0) par le chemin T’
défini par

z(t) =1—1t,
y(t) =1,
2(t) =0

avec t € [0, 1], et on considére le champ de vecteur V' défini en chaque point
de espace par

Viz,y,z) =1 —=x

1) Calculer le travail de V' le long de T
2) Dire si ce travail dépend du chemin suivi pour rejoindre les points A et B
en justifiant votre réponse.

Exercice 3
A Taide de la formule de Green-Riemann et au moyen d’'une intégrale simple,
calculer 'aire de l'intérieur de Uellipse d’équation
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On rappelle que la frontiere I" de P’ellipse est définie par

T =a cosv
y =bsinv

avec v € [0, 27].

Exercice 4
Soit D un sous-ensemble de R%2. On considére une surface S de R?® définie

par z = f(z,y) avec (z,y) € D.
1) Donner Vexpression de l'aire de S & I'aide d’une intégrale double faisant

intervenir le domaine D et les dérivées partielles de f.
2) On souhaite appliquer le résultat de la question précédente au calcul de

Paire de la demi-sphére de rayon R
S={(z,y,2) ER >+ + 2 =R? 2> 0}.

a) Préciser la fonction f et le domaine D.
b) Calculer l'aire de S.
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